

楼市年底重回买方市场？

多家房企预判楼市下行，坐等新部署

买点·房企说

观察 热度还能维持两个月

“我们最近注意到了一些变化，虽然市场仍然火热，但供需关系已经在悄然改变，现在的局面，也许只能再维持两个月。”面对当下的市场格局，天正集团南京置业有限公司营销负责人鲁进作出了这样的预测。

南京房价已经连续15个月上涨，不到两年时间内全市新建商品住宅成交量则已经接近14万套。量价齐升格局下，刚需究竟还剩多大潜力？鲁进认为，“这一波行情持续了将近两年之久，而刚需的再造血能力其实是很弱的，这些已经完成置业的客户至少两年内不会再买新房，接下来的市场不可能会再像之前那么狂热。”

在四季度之前，南京楼市的供应都处于偏紧的状态，去库存其实是市场主旋律，截至目前，南京楼市新建商品住宅库存量已经降至33000套。琥珀森林营销总监许志远认为，正是在偏紧的供应格局和不断上涨的房价预期下，造成了购房者的恐慌心理，为楼市热度火上浇油。但进入四季度，去年甚至今年拿地的不少项目都开始趁热推盘，供应量跟上以后，市场格局或将发生逆转，从卖方市场转化成购房者货比三家的买方市场。

有数据显示，今年前三季度，中国十大代表性房企的累计拿地金额为2447亿元，这一数字是去年同期的1.5倍。仅万科在今年3季度的拿地金额就已经超过300亿，保利、恒大紧随其后，都超过了150亿。

鲁进分析：“快速周转已经成为目前品牌房企的共识，拿地后9个月项目即可上市，这意味着，未来很长一段时间内，今年批量成交的土地将为市场的后续供应提供一定的保障。量价齐升的格局或许在两个月内就会发生变化。”



焦点 下月或迎政策拐点

不仅供求格局在变，政策层面也在暗流涌动。有财经评论人士认为，无论是针对高房价，还是金融风险的陡增，下个月，政策面应该会对房地产的走向作出回应。目前房地产业界普遍关注十八届三中全会，翘首等待调控的未来动作。连向来敢言的任志强先生也公开表示“此前不敢再预测房价”。

鲁进分析：“行政手腕一动用，消费者的信心也会随之发生转变，拐点有可能就此出现。我猜测政策对

市场产生大的影响可能是在今年底或明年初。”

业内人士分析，受政策影响，房地产市场最大的变局可能是出现高位盘整——涨幅放缓，市场热度消减。另有较为激进的观点认为，如果政府决意要为过度的房地产依赖“断奶”，那么房价甚至还有可能出现一定程度的回落。

目前较为普遍的猜测是，新政策或将在土地制度和财税机制改革上求突破。

预判 提防“高位盘整”风险

“今年南京整体房价走势已远远超过心理预期，大量的楼盘涨幅都超过10%，很多购房者其实都是在跟风买房，这是很不理性的现象。我觉得四季度可能会比较淡，不会持续这么火爆。”许志远对未来南京楼市作出了简要判断。

他还认为，未来银行的银根进一步缩紧，很多购房者贷款受限，也将为买房制造很多阻力。他建议，需求不太迫切的购房者不妨等年后捕捉结构性的购房机遇，届时可能会

有一些楼盘闻风而动，出现打折降价。

而鲁进则认为，虽然未来市场热度会降低，政策风险也较大，但总体来看市场的变化应该都只属于“高位盘整”，“对刚需人群而言，‘买点’永远存在，关键只在于选择什么区位、什么品牌。四季度楼盘供应增加，刚需存在买房机遇。相反，投资性需求则可能存在一定风险，一旦出现长达两年的盘整期，可能就看不到便宜，建议谨慎考虑。”

热烈庆祝现代快报创刊14周年

金轮·星光名座
GOLDEN WHEEL STAR PLAZA

刚需大赢家 火爆九龙湖

3号线旺销房源二期 65年公寓持续热销

十月楼市火爆依旧，刚需不再等，九龙湖刚需地铁盘金轮星光名座，二期应市加推。新推房源系一期热销的65年产权时尚公寓，约60-80m²的面积作为区域内稀缺的全能刚需户型，势必再一次掀起九龙湖的抢购风暴。据悉，本次加推的65年时尚公寓独此一栋，错过不再有。

→ 三大限量精品再袭九龙湖 →

星光大道商业街旺铺 少量旺销房源
少带资金压轴投资理财机会

4.8米挑高国际公寓
买一层享两层价值升值

65年产权时尚公寓 少量旺销房源
约60-80m²户型 低总价大幸福

加推解渴刚需：65年时尚公寓低总价全能生活
约60-80m²产权时尚公寓，约60m²-80m²全赠送户型，60-70m²单身寓，70-80m²二房灵动，高层电梯洋房。小户型低总价，60m²以上双入户，与普通住宅享受同等政策。

醇熟商业配套：高性价比劲销九龙湖价值鼎
扼守九龙湖核心，地铁3号线双地铁口高架轻轨公交无缝接驳，商业繁华一指即达。占有1.3万m²星光大道商业街与华阳门易购广场、汇金九龙湖商业巨擘构筑立体生活圈。

一线脉动全城：地铁3号线通车共享价值飙升
地处成为附近接壤本省接壤的小市，北接浦口已成趋势，投资向南转移势在必行。地铁3号线2014年通车的利好，大势奔腾，彰显名座价值增值。

VIP 025 5223 2929 / 5222 8383

项目地址 / 江宁区秣陵街道诚信大道998号(地铁三号线诚信大道站旁)

开发商：金轮天地控股有限公司（香港联交所上市公司 股票代码：1232.HK） 开发商：南京翡翠金轮置业有限公司